

7. NAPIREND

Ikt.szám: 180-106/2023.

ELŐTERJESZTÉS

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. szeptember 27-án 16⁰⁰ órai kezdettel tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a 2023. évre vonatkozóan az Inárcsi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről

Előterjesztő: dr. Gál Imre polgármester

Előterjesztést készítette: Marosi Magdolna önkormányzati ügyintéző

Előterjesztés tartalma: Határozati javaslat

Szavazás módja: egyszerű többség

Megtárgyalja: Integrált Hatáskörű Bizottság, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Kucsera Bettina
jegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

A közigazgatási szervek hatékony és zavartalan működése megvalósításának egyik elengedhetetlen feltétele a közsférában foglalkoztatott munkatársakat megillető szabadság előrelátható ütemezése, a ki nem adott szabadságok felhalmozódásának elkerülése.

Erre jelenthet megoldást az igazgatási szünet elrendelése. Az igazgatási szünet lehetőséget ad arra, hogy a Polgármesteri Hivatalban a munka szervezettebb, koncentráltabb, a hivatal működése pedig költségtakarékosabb legyen.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése szerint „a képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét”, azaz 15 munkanapot.

Az évek során kialakult gyakorlat, továbbá az éves szabadságolási ütemterv is azt mutatja, hogy az Inárcsi Polgármesteri Hivatal dolgozóinak nagy része a karácsony és újév közötti időszakra tartalékolja szabadsága egy részét, amely által a Hivatal működésével járó költségek is csökkennek. A fentiek alapján mind a gazdaságosság, mind a hivatal munkatársai, mind az ügyfelek szempontjából célszerű élni az igazgatási szünet elrendelésének lehetőségével, amely idén először január első hetére is átnyúlna.

Ezen szempontokat figyelembe véve, a 2023. évi igazgatási szünet javasolt időpontja a következő lenne:

2023 december 21-től 28-ig (3 nap)

2024. január 2-től 4-ig (3 nap)

Az igazgatási szünet alatt az ügyeleti rendről gondoskodni szükséges, amelyet a Jegyző alakít ki.

Ezek alapján a javasolt időtartam alatt az Ügyfelek számára a Hivatal zárva tartana, ügyfélfogadás nincs, de halaszthatatlan anyakönyvi ügyekben ügyelet lesz.

A javasolt időpontok a testületi munkában nem okoznak fennakadást, és az igazgatási szünetről természetesen előre értesíteni fogjuk a lakosságot.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé, kérem, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön az igazgatási szünet elrendelésében.

Inárcs, 2023. szeptember 20.


dr. Gál Imre
polgármester

INÁRCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖZTISZVISÉLYTARTÓ KÖZSÉG

HATÁROZATI JAVASLAT

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (IX. 28.) Kt. határozata

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Inárcsi Polgármesteri Hivatalnál

- 2023. december 21-től -28-ig. (3 nap)

- 2024. január 2-től 4-ig. (3 nap)

napokra terjedő időszak munkanapjaira igazgatási szünetet rendel el.

- A köztisztviselők számára legalább 6 munkanap szabadságot ezen időszak alatt kell kiadni azzal, hogy az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes egésze kiadható.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, a zavartalan feladatellátás érdekében gondoskodjon az ügyeleti rendről, valamint az ügyfelek megfelelő tájékoztatásáról.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester, dr. Kucsera Bettina jegyző

Határidő: azonnal